Jeloljik az e és AB egyenesek metszéspontjat C-vel, az e egyenesnek C-t6l a megszerkesztendd korig terjedd
szakaszat z-szel (1. az 1. abrat).
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A szel6darabok kozti Osszefliggés értelmében fenn kell, hogy alljon:
(1) xz(x +b) =CB-CA.

Rajzoljunk meg A-n és B-n at egy tetszileges kort, célszert pl. olyat, amelyiknek az atmérGje d. Ennek kézéppontjat
C-vel 6sszekotve a keletkezd szelének a C-t6l a segédkorig terjedd C'Cy szakasza egyenld a keresett x tavolsaggal, mert
ez kielégiti az (1) egyenletet, és annak csak egy pozitiv megoldasa van, hiszen a baloldal névekvs z-szel allandoan né.

Az e egyenesre folmérve C-t6l az = tavolsagot, a megszerkesztends kornek 3 pontjat kaptuk meg, amibdl a kort
meg tudjuk szerkeszteni.

Mivel z-et kétiranyban mérhetjiik fol, a feladatnak altalaban két megoldédsa lesz. Ha az AB parhuzamos e-vel, a
szerkesztés trividlis és csak 1 megoldas van (1. a 2. abrat).
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2. abra

— Ha viszont d kisebb, mint AB, akkor tetszés szerinti segédkort szerkesztiink A-n és B-n at, ebbe egy d hosszusaga
huart és azt a kort, amelyik koncentrikus az els6 segédkorrel és a d hosszusaga hart érinti (3. abra).



3. dbra

A C-b6l a mésodik segédkorhoz huzott érintén a C-t6l az els6 segédkorig terjedd szakasz ismét kielégiti az (1)
egyenletet, s igy ez a keresett x tavolsag.
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